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YCTHBINM CYET

12-3=9

11+5=16

NMpounTan BbipaXeHUs pa3HbIMU criocobamm.
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YMeHbLlWH gaHHble Yyncra Ha 3. ¢
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Hangu Hanbonbluyro cymmy.
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Ona Bupgena B mope 7 meny3, 4 kpaba un 3 genbguHa.
CKONbKO MOPCKUX Xuteneu nosctpeyana Ona?




Ha moTtopHoun nogke Ouma netom Katancsa 13 pas,
a Ha HaayBHoOM 4 pa3a. Ha ckonbKo bonblue KaTtancs
| [Awuma Ha MOTOPHOM fnoaKe, YemM Ha HaayBHOU?
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Hom 3abbiBanka 3anucarn Takou NnpumMmep u He

paccTaBusl B NOAXOASILMX MeCcTaxX 3HaKN CIIOXeHMUS
n BblunTaHuAa. UcnpaBb OWINOKMN.
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